
   

                                             ΓΙΟΡΤΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 
 

ΣΤΟΝ ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ DISNEYLAND !! 
 

ΠΑΡΙΣΙ – DISNEYLAND 
με διαμονή στην Disneyland! 

5ήμερη εκδρομή 
Αναχωρήσεις   
23/12 , 29/12​

            
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
 

1η ΗΜΕΡΑ Παρίσι 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Γαλλική πρωτεύουσα. Άφιξη και μεταφορά στο 
κέντρο της πόλης για την πανοραμική μας ξενάγηση. Το λαμπερό Παρίσι έχει την εικόνα της 
μεγάλης πολυπολιτισμικής πρωτεύσας με το πλούσιο ιστορικό και πολιτιστικό παρελθόν που 
μαρτυρούν σήμερα τα αναρίθμητα μουσεία και μνημεία της πόλης. Το Παρίσι όμως είναι 
ταυτόχρονα η πόλη με τα χίλια  πρόσωπα, η πόλη των  ζωντανών λαϊκών γειτονιών, σύμβολα της 
παράδοσης και του «εύ ζήν», η πόλη των κήπων και δασών, η πόλη του πνεύματος, των 
γραμμάτων, των δημιουργών, η πόλη που δεν κοιμάται ποτέ . Το Τροκαντερό, ο πύργος του Άιφελ, 
η Λεωφόρος των Ηλυσίων πεδίων και η Αψίδα του Θριάμβου, το Γκραν Παλαί και Πτί Παλαί, το Les 
Invalides, και το κτίριο που στεγάζεται η Εθνοσυνέλευση.  Rue de Rivoli, μία από τις όμορφες, 
φωτογραφισμένες αλλά και τουριστικές λεωφόρους του Παρισιού, είναι λίγα από τα μοναδικά 
αξιοθέατα της μαγικής αυτής πόλης. Περνώντας την γέφυρα Pont de la Concorde, βλέπουμε την 
πλατεία Ομονοίας, τους κήπους του Κεραμικού, το μουσείο Ορσέ, το μουσείο του Λούβρου, την 
L’orangerie, το νησάκι Ιλ ντε Λα Σιτέ και την επιβλητική Παναγία των Παρισίων με το διάσημο 
καμπαναριό, το Καρτιέ Λατέν, την διάσημη περιοχή Σαιν Ζερμαίν, τη Σορβόννη, το Πάνθεον, τον 
τάφο του Ναπολέοντα, τους κήπους του Λουξεμβούργου, τον Άγιο Σουλπίκιο, την παμπάλαια 
εκκλησία St Germain de Pres και το διάσημο καφέ Le Deux Magots και την Opera Garnier. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για την πρώτη βραδινή γνωριμία με 
την πόλη για μια γεύση από το φωταγωγημένο Παρίσι την νύχτα καθώς και την επίσκεψη στον 
γραφικό λόφο της Μονμάρτης με την μοναδική Σακρ Κερ και τους υπαίθριους ζωγράφους.  
 
2η ΗΜΕΡΑ Παρίσι 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μέρα ελεύθερη. Αυτή τη μέρα προτείνουμε να κάνετε την κρουαζιέρα στο 
Σηκουάνα , να επισκεφθείτε τον Πύργο του Άιφελ , και μετά να συνεχίσετε προς την περιοχή της 
‘Οπερας, για να επισκεφθείτε το μεγαλύτερο πολυκατάστημα του Παρισιού, την φημισμένη 
Galleries Laffayete, το πολυκατάστημα Printemps  ,το Μουσείο Αρωμάτων της γνωστής εταιρείας 

 
 



 
 

Fragonard. Εδώ θα ανακαλύψετε την ιστορία της γαλλικής αρωματοποιίας σε αυτό το κομψό 
αρχοντικό του 19ου αιώνα αφιερωμένο στην εξέλιξη του Γαλλικού αρώματος. Ένας ιδανικός 
συνδυασμός τέχνης και αίσθησης μας περιμένει στην καρδιά του Παρισιού. Χρόνος ελεύθερος να 
περιηγηθείτε στην περιοχή της Όπερας και την φημισμένη Όπερα,  για αγορές , φαγητό και ένα 
καφέ ή απεριτίφ στο φημισμένο Café de la Paix.  
 
3η ΗΜΕΡΑ Disneyland  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το μαγικό κόσμο της Ντίσνευλαντ. Το πανέμορφο πάρκο άνοιξε τις 
πόρτες του τον Απρίλιο του 1992 και βρίσκεται σε απόσταση 32 χλμ. από το Παρίσι. Από τον 
Μάρτιο του 2002 εγκαινιάστηκε και το νέο πάρκο με τα περίφημα στούντιο της Μέτρο Γκόλντεν. 
Μέσα στα πάρκα θα ζήσουμε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και τα φαράγγια, θα 
επισκεφθούμε το νησί των πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς και τα μυθικά παζάρια. Θα 
επισκεφθούμε τον μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πίτερ Παν, της Χιονάτης και 
των επτά Νάνων. Θα ταξιδέψουμε στο VISIONARIUM με τον Ιούλιο Βερν και θα ριψοκινδυνέψουμε 
ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR. Θα επισκεφθούμε τα στούντιο της 
Μέτρο Γκόλντεν και σε ρόλους κομπάρσων θα ζήσουμε την μοναδική εμπειρία του γυρίσματος 
μιας ταινίας.  
 
4η ΗΜΕΡΑ Disneyland 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και συνέχεια για να εξερευνήσουμε τα μοναδικά πάρκα της Disneyland. Γιατί 
μία ημέρα δεν είναι αρκετή !  
 
​​5η ΗΜΕΡΑ Παρίσι – Αθήνα  
Πρόγευμα, χρόνος ελεύθερος και στην συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση 
επιστροφής για την Αθήνα.​
​
 

 
ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 

​
Αναχώρηση​ 23/12/2025 & 29/12/2025  ​

 
Κατ’ άτομο σε δίκλινο Παιδικό*​

 (2-12 ετών) 
Κατ’ άτομο σε 

Family 
(2 ενήλικες & 2 παιδιά 

εώς 12 ετών) 

Κατ’ άτομο σε 
τρίκλινο 

 

Μονόκλινο 

5ήμερο 

€ 735 € 550 € 537 € 735 € 1005 

*όταν μοιράζεται το δωμάτιο με 02 ενήλικες 
 
 
 

 



 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
✔​ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης για Παρίσι με την SKY EXPRESS 
✔​ Μία χειραποσκευή 8 κιλών και μια αποσκευή έως 20 κιλά 
✔​ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Παρισιού 
✔​ Μεταφορά από το Παρίσι στην Disneyland 
✔​ Πανοραμική ξενάγηση πόλης με επίσκεψη κατά την άφιξη 
✔​ Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο NOVOTEL 17 4* ή παρόμοιο 
✔​ Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Disneyland (GRAND MAGIC Hotel ή παρόμοιο) 
✔​ Μπουφέ πρωινό καθημερινά 
✔​ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 
✔​ Ενημερωτικά έντυπα – χάρτες 
✔​ ΔΩΡΟ Η ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ  

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 

�​ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων € 350 / άτομο. 
�​ Φόρος διαμονής πληρωτέος στο ξενοδοχείο 

�​ Κάρτα εισόδου στην Ντίσνευλαντ 2 ημέρες/2 πάρκα € 235.00 / άτομο​

Ντίσνευλαντ 1 ημέρες/2 πάρκα € 135.00 / άτομο​
Ντίσνευλαντ 1 ημέρες/1 πάρκα € 120.00 / άτομο ( κατόπιν διαθεσιμότητας)  

�​ Ποτά, φιλοδωρήματα, κ.λ.π 
�​ Ποτά, φιλοδωρήματα, κ.λ.π 
�​ Ότι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα 

 
 
Σημειώσεις προγράμματος:  

 
❖​ Αναχωρήσεις από όλη την Ελλάδα. Πτήσεις εσωτερικού από € 110,00 με την Sky Express. 

❖​ Η σειρά εκτέλεσης του προγράμματος κατά τη διάρκεια παραμονής στο Παρίσι είναι ενδεικτική 

και μπορεί να τροποποιηθεί σε περιπτώσεις καθυστερήσεων πτήσεων, τυχόν απεργιών ή 

ανωτέρα βίας χωρίς να γίνει καμία παράλειψη. 

❖​ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του αρχηγού και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και την διαθεσιμότητα των πούλμαν. 

❖​ Το οριστικό πρόγραμμα της εκδρομής δίνεται πέντε ημέρες πριν την εκάστοτε αναχώρηση με το 

ενημερωτικό σημείωμα. 
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΠΤΗΣΗ ΩΡΕΣ ΠΤΗΣΗ ΩΡΕΣ 
GQ900 10.40-13.15 GQ901 14.05-18.15 

                                               Οι παραπάνω ώρες είναι τοπικές για κάθε χώρα 

 


	​​5η ΗΜΕΡΑ Παρίσι – Αθήνα  

